

## Restaurant Madame BLEUE

25 Promenade du Cap Martin 06190 Roquebrune Cap Martin Tel: +33. (0)4 93 83 87 85 Mail: contact@madamebleue.fr

SIRET: 879 133 817 / TVA FR 78 879 133 817

## **FACTURE N° 2022 - 05**

Roquebrune Cap Martin, le Jeudi 23 Juin 2022

Objet: Dejeuner Mairie Jeudi 23 Juin 2022

Ville de Roquebrune Cap Martin A l'Attention de:

Cabinet du Maire

Mairie de Roquebrune Cap Martin 06190 Roquebrune Cap Martin

DESIGNATION	QUANTITE	TOTAL HT	TOTAL TTC	TVA	Montant TVA
REPAS	3	130,49 €	145,50 €	10% 20%	11,09 € 4 €

145,50€ 15,01€

**NET A PAYER TTC** 

TVA 10%

TVA 20%

145,50€ 11,09 €

3,92 €

A Régler

IBAN <sup>(1)</sup> : [	(f): FR76 3000 4091 7700 0101 6528 323				
BIC <sup>(2)</sup> :	BNPAFRPPXXX			]	
- [	Code banque	Code agence	Numéro de compte	Clé RIB	Agence de domiciliation
RIB(3):	30004	09177	00010165283	23	BNPPARB ROQUEBR-C.MARTIN (09176)

(1) International Bank Account Number

(2) Bank Identifier Code

(3) Relevé d'Identité Bancaire